
Moxi familien

Unitron TrueFit tilpasningsvejledning

Denne hurtige tilpasningsvejledning vil guide dig igennem tilpasningen af et Moxi™ 
høreapparat med Unitron TrueFit™ tilpasningssoftware.

Unitron TrueFit-software kan fås enten som en fritstående version, eller som et modul 
inden for NOAH.

Før Moxi-høreapparater registreres, skal du vælge den ønskede 
programmeringsgrænseflade.

•	 Hvis du vælger iCube II, så sæt batterier i høreapparaterne og luk batteridøren.
•	 Hvis du vælger NOAHlink / HI-PRO, åbn batteridøren og indsæt 

programmeringskablet i programmeringsporten.

Under programmering er de følgende funktioner deaktiverede; automatisk program, 
høreapparatets betjeningselementer, tilbehør, easy-t, lydstreaming og adaptive 
mikrofon-funktioner.

Indtast klientens information

Information (fritstående version)
Under Klient skal du klikke på Information. Klik på knappen Ny Klient, indtast 
klientens information og klik på Gem. Klik på knappen Tom Session for at begynde 
en ny session.

Audiogram (selvstændig version)
Under Klient skal du klikke på Audiogram og angive kundens audiogram og derefter 
vælge transduceren, der blev anvendt til audiometri.

Erfaring
Under Klient skal du klikke på Erfaringsniveau og indtast 
klientens erfaring med høreapparater.



Registrer høreapparater
I menuen Høreapparater skal du klikke på Valg og vælge den ønskede 
programmeringsgrænseflade fra rullemenuen under registreringsknappen.

Klik på knappen Detekter. Høreapparatets model-, stil- og serienummer vises og 
kommunikationsstatus opdateres.

Guidet tilpasning 
Denne tilpasningsindstilling er automatisk tilgængelig for alle 
høreapparater uden en gemt tilpasning. Guidet tilpasning kan 
også tilgås via ruden Hurtig visning.

Tilpasninger kan udføres ved at følge de angivne trin.

Markeringer bekræfter, hvilke trin der er udført, mens et 
spørgsmålstegn angiver trin, der skal udføres. Markeringer i en 
boks angiver, at trinet er valgfrit.

Programmeringen af dine høreapparater er udført, efter alle de nødvendige trin 
har markeringer.

Traditionel tilpasning

I menuen Høreapparater

For at vælge akustik

Under Høreapparater skal du klikke på Akustik.
•	 Indtast IntelliVent-koden for automatisk konfiguration af udluftning for 

brugertilpasset ørestykke (hvis anvendeligt)
•	 Vælg modtagertype (dvs. xS, xP)
•	 Vælg ørestykke (dvs. åben, lukket)
•	 Vælg Lufthul for manuel konfiguration af udluftning (hvis anvendeligt)
•	 Vælg kabellængde for registrering

Quick Fit-høreapparater

Klik på knappen Quick Fit ved siden af ruden Hurtig visning.

Ændringer til software kan betyde at Quick Fit-knappen 
bliver gul. Hvis dette sker, klik på Quick Fit-knappen for at 
installere programmeringsændringer.



Tilbehør til parring

Under Høreapparater skal du klikke på Tilbehør. Du skal bruge et USB-kabel 
til tilslutning af tilbehør. Klik på det tilbehørsikon, som du vil parre med et 
eller flere høreapparater.

Klik på knappen Aktiver for at tilføje det valgte tilbehør. Følg instruktionerne 
på skærmen.

I menuen Tilpasning

Feedback optimering

Under Tilpasning skal du trykke på Feedback Optimering. Klik på knappen 
Start feedback-test, og følg vejledningen på skærmen.

Bemærk: Lav en feedback optimeringstest, hvis hørlig feedback er til stede 
eller rapporteres.

Justering

Under Tilpasning skal du klikke på Justering for at finindstille høreapparater 
manuelt fra standardindstillinger.

Klik på Tilpasningsadministrator for at ændre fra anbefalede indstillinger. 
Der findes en markeringsboks til at deaktivere automatisk tilpasning, hvis 
det ønskes.

Hvis nødvendigt kan råd til tilpasning bruges til at foreslå og anvende 
løsninger til finjustering.

I menuen Afslut tilpasning

Konfigurer høreapparatets opsætning

Under Afsluttende tilpasning skal du vælge HA‑opsætning 
for at konfigurere høreapparater fra standard 
HA‑opsætning.

Konfigurer bip

Under Afsluttende tilpasning skal du vælge bip for at  
demonstrere og konfigurere bip fra standardindstillinger.

For at afslutte tilpasning

For at afslutte tilpasningen skal du klikke på Tilpasningsoversigt og vælge 
knapperne Udskriv, Gem og E-mail. Luk sessionen ved at bruge knappen 
Luk session.



Efter at have lukket session
Patienterne vil først kunne opleve den fulde nyttevirkning af 
deres teknologiske niveau, efter at høreapparatet genstartes.

For at genstarte høreapparatet efter brug af iCube II skal du 
åbne og lukke batteridøren.

For at genstarte høreapparatet efter brug af NOAHlink / HI-PRO 
skal du aftage programmeringskabel, isætte batterier og lukke 
batteridøren.

Få mere at vide om tilpasning af Moxi familie høreapparater og 
Unitron TrueFit-tilpasningssoftware under Funktionen Hjælp i Unitron TrueFit.
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